



## **В Курчатове местная жительница подозревается в причинении в ходе ссоры своему супругу ножевого ранения, от которого он скончался**



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы города, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 5 мая 2018 года в гостях у подозреваемой находилась знакомая семейная пара, с которой они распивали спиртные напитки. Через некоторое время домой пришел ее 33-летний супруг и присоединился к ним. В ходе застолья между подозреваемой и ее супругом на почве ревности возникла словесная ссора, женщина схватила со стола нож и нанесла им мужу удар в область груди. После этого потерпевшему была вызвана «Скорая помощь», доставившая его в больницу с диагнозом - проникающее ножевое ранение сердца, где на следующее утро он от полученного ранения скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения и предъявления ей обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1224030>